

倪岳峰在 2024 年省委议军会议暨述职评议会议上强调 进一步加强新时代人民武装工作 为如期实现建军一百年奋斗目标贡献河北力量

» 02 今日重点

向“智造”迈进 向“高端”升级 ——石家庄市全力推动先进装备制造产业高质量发展

» 02 今日重点

一条生态廊道 一幅和美画卷 ——石家庄市打造滹沱河沿岸和美乡村示范带

» 03 今日重点

石家庄国际陆港开出京津冀首列跨里海中欧班列

» 03 今日重点

全国大学生西柏坡精神志愿宣讲活动举行

1000 支队伍用青春传递红色力量

» 02 今日重点



首日
双金！

■在 27 日进行的巴黎奥运会射击 10 米气步枪混合团体项目上，中国选手黄雨婷和盛李豪摘得本届奥运会首枚金牌，把中国射击队 40 年来的“首金传统”再次发扬光大。而中国跳水“梦之队”27 日在巴黎奥运会上也顺利取得“开门红”！中国组合昌雅妮和陈艺文在女子双人 3 米板决赛中稳稳夺金，这也是中国代表团在巴黎奥运会的第二枚金牌。左图为中国选手黄雨婷(左)/ 盛李豪在冠军颁奖仪式上。右图为 7 月 27 日，中国选手昌雅妮(右)/ 陈艺文展示金牌。

新华社记者 赵丁喆 张玉薇 摄

» 07/08 巴黎奥运会专刊

在新时代新征程展现新气象新作为